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JEGYZŐKÖNYV 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

rendkívüli, nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye:  Bicske Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. február 13. (péntek) 09:00 óra 

 

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:  

 

Balázs Péter képviselő 
Bálint Istvánné polgármester 
Bárányos József képviselő 
Börcs Antal képviselő 
Csonka István képviselő 
Csörgöl Ákos alpolgármester 
Gyuricza Ilona Zsuzsanna 

Németh Tibor 

képviselő 

képviselő 
Paszicsnyek János Ádám képviselő 
Sulyokné Guba Judit képviselő 
Szabó Bence képviselő 

 

Az ülésről hiányzó önkormányzati képviselők: 

 

Dr. Lovasné Báder Katalin 
 

képviselő          Távol (igazoltan) 
 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

 

Fritz Gábor  jegyző 

Molnár Enikő Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 

Takács György  

dr. Benedek Eszter 

Műszaki Iroda vezetője 

Szervezési Iroda vezetője 

Brunner Blanka ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 

Furka Angéla ügyintéző 

Horváthné Szokoli Tímea könyvvizsgáló 

Tölgyes András könyvvizsgáló 

Szabó Gábor Fejér Vármegyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatal 

hivatalvezetője 

Bajcsai Tamás  Bicskei Városi Konyha intézményvezetője 

Dr. Balogh Gyula 

Kozma Olga 

Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője  

Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Ált. Isk. mb. igazgatója 

Pénzes Veronika Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető mb. 

intézményvezetője 

Takács József Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője 

 

Bálint Istvánné tisztelettel köszönt mindenkit a képviselő testület 2026. február 13. napi 

rendkívüli nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a képviselő-testület mai ülése szabályszerűen 
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került összehívásra és 11 fővel határozatképes. Dr. Lovasné Báder Katalin nem tudott 

megjelenni a mai képviselő-testületi ülésen. Távolléte igazolt. Az ülést megnyitja és a kiküldött 

napirendi pontokat teszi fel szavazásra. Kéri, aki ezzel egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

15/2026. (II.13.) HATÁROZATA 

 

A 2026. február 13. napi rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. február 13. napi rendkívüli, nyilvános 

ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. Bicske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosításáról  

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Bicske Város Önkormányzata költségvetésének középtávú tervezése 2026 - 2029. 

évek közötti időszakra 

Előterjesztő: polgármester 

  

3. A 2026. évi költségvetési rendelet megalkotásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

4. A Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető szolgáltatásainak 

igénybevételéért fizetendő díjak megállapításáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

5. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

6. A Fejér vármegyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 

Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 

Előterjesztő: OEVI vezető 

 

7. Pályázat kiírása az Akácfa utca 1/D 3. ajtó alatti költségelvű lakás bérleti 

jogviszonyára 

Előterjesztő: polgármester 
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8. Bicske város településrendezési eszközeinek módosításával (Bicske 4209/33 hrsz-ú 

ingatlan és környezete) összefüggő eljárás véleményezési szakaszának lezárásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

Határidő:  2026. február 13. 

Felelős:  polgármester 

 

 

 

1.) Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 

módosításáról  

(16. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, képviselőtársai tisztában vannak azzal a ténnyel, hogy a tárgyévi 

költségvetés megalkotása előtt szükséges az előző évi költségvetési rendelet módosítása és az 

önkormányzat költségvetésének középtávú tervezése. A rendelet-tervezet szerint az 

előirányzatok fő összegét 971 494 726,- Ft-tal növelik mind a kiadási, mind a bevételi oldalon. 

A változtatni kívánt előirányzatokat az előterjesztés részletesen tartalmazza. Az előterjesztést 

tárgyalta a Gazdálkodási Bizottság. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

Bárányos József elmondja, hogy a Bizottság 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 

elfogadásra javasolja a rendelettervezetet. 

Bálint Istvánné megnyitja a naprend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt, kéri, hogy aki a rendelettervezet elfogadásával egyetért jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 9 igen, 0 nem, 2 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

 

Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 2 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet 

alkotta:  

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

1/2026. (II.13.) önkormányzati rendelete 

 

Bicske Város Önkormányzata 2025.évi költségvetésének módosításáról 

 

 

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
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2.) Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata költségvetésének középtávú tervezése 

2026 - 2029. évek közötti időszakra 

(19. sz. előterjesztés) 

Bálint Istvánné elmondja, jogszabályi kötelezettség alapján a költségvetési évet követő 3 év 

tervezett bevételi és kiadási előirányzatait meg kell jeleníteni. Az előterjesztés melléklete 

tartalmazza az említett előirányzatokat a 2026-2029. évre vonatkozóan. Hitelfelvételt nem 

terveznek, ahogy eddig sem, reméli ez nem változik. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság 

tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a testület tagjait a döntésükről. 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

16/2026. (II.13.) HATÁROZATA 

 

Bicske Város Önkormányzata költségvetésének középtávú tervezése 2026 - 2029. évek 

közötti időszakra 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti bevételek és 

fizetési kötelezettségek 2026-2029. költségvetési évekre vonatkozó előirányzatait a 

határozat mellékletében foglaltak szerint állapítja meg, 

 

2) felkéri a jegyzőt, hogy a 2026. évi költségvetési rendelet-tervezet előkészítése során az 

1. pontban meghatározott tervszámokat vegye figyelembe. 

 

Határidő: 2026. február 13. 

Felelős: jegyző 

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

3.) Napirendi pont: A 2026. évi költségvetési rendelet megalkotásáról 

(17. sz. előterjesztés) 
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Bálint Istvánné köszönti a Quercus Audit Könyvvizsgáló Kft. képviseletében megjelent 

Tölgyes András József könyvvizsgálót. Az előterjesztés ismertetése végén kéri, hogy a 

könyvvizsgáló ismertesse a véleményét. 

Az államháztartásról szóló törvény alapján a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-

tervezetet a polgármester február 15. napjáig nyújtja be a képviselő-testületnek. 

A költségvetés megalkotásának elsődleges célja, hogy az önkormányzat meghatározza az adott 

időszakban megvalósításra váró feladatokat és biztosítsa a kötelező és önként vállalt feladatok 

elvégzéséhez szükséges költségvetési források körét és nagyságrendjét. A költségvetés 

összeállítása során figyelembe vették a központi költségvetés iránymutatásait és ahogy minden 

évben, úgy most is a képviselő-testületi tagok értékelhető és jogszabályoknak megfelelő 

javaslatait. A rendelet-tervezet az államháztartási törvény által kötelezően előírt feltételeknek 

teljes mértékben megfelel. Az elmúlt évek felelős gazdálkodása eredményeként elmondhatja, 

hogy a városnak továbbra sincs adósságállománya.  

Az adóerő képességtől függő mértékű szolidaritási hozzájárulás az önkormányzat esetében több 

mint 840 millió forint, ami több mint 130 millió forint többletbefizetési kötelezettséget jelent a 

tavalyi évhez képest. Annak ellenére, hogy a költségvetési intézmények központi 

költségvetésből történő támogatásának mértéke növekedett, így is jelentős többletfizetési 

kötelezettséget jelent. Ha képviselőtársai a rendelet-tervezet 29 és 30 mellékletére tekintenek 

láthatják, hogy saját bevételeik terhére számos felújítás és beruházás került tervezésre. 

Néhány szó a költségvetés-tervezet számairól: 

A költségvetés tervezett összege egyezően 8 279 060 505,- Ft, ezen belül a költségvetési 

bevételek összege 4 987 181 849,- Ft, a költségvetési kiadások összege 8 231 034 716,- Ft, 3 

291 878 656,- Ft finanszírozási bevétel mellett. Ne ijedjenek meg képviselőtársai a rendelet-

tervezet 2. § 2. bekezdés c) pontja szerinti költségvetési hiány láttán, hiszen a költségvetési 

kiadások és bevételek közötti különbséget a 2025. évi pénzmaradvány összege biztosítja. 

Jogszabály egyébként is tiltja a tényleges hiánnyal tervezést. A tervszámok tekintetében látható, 

hogy a költségvetési egyensúly biztosított. Az előterjesztés részletes, mindenre kiterjedő 

magyarázattal szolgál a 2026-ös költségvetési rendelet-tervezethez. 

Tekintettel arra, hogy jogszabály előírja, hogy a rendelet-tervezethez csatolni kell a 

Gazdálkodási Bizottság írásbeli véleményét, ez kiosztásra került a képviselőknek. Megadja a 

szót Bárányos József elnök úrnak a bizottsági vélemény ismertetésére. 

 

Bárányos József a Gazdálkodási Bizottság alábbi véleményét ismerteti:  

 

„Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény a pénzügyi 

bizottság kiemelt, elsődleges feladataként nevesíti az éves költségvetési javaslat 

véleményezését. 

 

Az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011.(XII.31.) 

kormányrendelet 27. §-ának (2) bekezdése alapján a polgármester a képviselő-testület elé 

terjeszti a bizottságok által megtárgyalt rendelet-tervezetet, amelyhez csatolja a pénzügyi 

bizottság írásos véleményét.  

 

A Gazdálkodási Bizottság a 2026. évi költségvetési rendelet-tervezetet megtárgyalta, és 

megállapította, hogy az a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi 
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LXIX. törvény, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok, továbbá az önkormányzat 

rendeletei és határozatai figyelembevételével került összeállításra. 

 

A tervezet összeállítása során – az előző évek gyakorlatához hasonlóan – kiemelt szempont volt 

az önkormányzat működésének folytonossága, a kötelező feladatok teljes körű és biztonságos 

ellátása. Az önként vállalt feladatok tervezése oly módon történt, hogy azok ne veszélyeztessék 

a kötelező feladatellátás színvonalát és stabilitását. 

A Bizottság külön kiemeli, hogy a költségvetésben a tervezett beruházások fedezete biztosított, 

ami a pénzügyi fegyelem és a kiszámítható gazdálkodás irányába mutat. A költségvetés több 

mint 28%-át a beruházások és a felújítások alkotják. 

 

A költségvetési rendelet-tervezet tükrözi a képviselő-testület azon célkitűzését, hogy az 

önkormányzat gazdálkodása a mindenkori teherbíró képességhez igazodjon, elsődlegesen a 

közfeladatok ellátását és a társadalmi szükségletek kielégítését szolgálja, egységes elveken 

alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos módon. Kiemelt jelentőséggel bír az 

önkormányzati vagyon állagának megóvása, védelme, értéknövelő használata és gyarapítása. 

 

A 2026. évi költségvetés legfontosabb célkitűzései: 

▪ pénzügyi, gazdasági stabilitás erősítése, 

▪ bevételi és kiadási egyensúly megteremtése és fenntartása 

▪ kötelező feladatellátás kiegyensúlyozott biztosítása 

▪ az előirányzott bevételek teljesítése, kiadások ésszerű, racionális, méretgazdaságos 

tervezése  

A Bizottság megállapítja, hogy a város 2026. évi költségvetési rendelet-tervezete a fenti 

célokkal összhangban, a jogszabályi változások követelményeinek figyelembevételével került 

összeállításra, és alkalmas a biztonságos, átlátható és felelős gazdálkodás kereteinek 

biztosítására. 

 

A Gazdálkodási Bizottság Bicske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendelet-

tervezetét az előterjesztés szerint megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 

részére.” 

 

Az aláírt bizottsági vélemény a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Ezt követően hozzáteszi, hogy a Gazdálkodási Bizottság 3 igen szavazattal 1 tartózkodás 

mellett elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 

 

Bálint Istvánné megköszöni a véleményt és kéri Tölgyes András könyvvizsgálót, ismertesse a 

véleményét. 

 

Tölgyes András elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni a jelentését. Megköszöni a Pénzügyi 

Iroda munkatársainak a segítségét. A költségvetési rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Bálint Istvánné megköszöni a hozzászólást, megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársait 

illeti meg a szó. 
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Paszicsnyek János elmondja, hogy ő szerdán 17 óra 51 perckor kapott jelzést a testületi ülésről. 

17 óra 55 perckor feltöltésre kerültek az előterjesztések. Tudja, hogy ez az eljárásmód megfelel 

a törvényi előírásoknak. Tekintettel arra, hogy ez az éves képviselői munka egyik legfontosabb 

feladata, ő ezt az eljárást elfogadhatatlannak tartja. Ez nem csak az önkormányzatiság 

semmibevétele, kigúnyolása, de azt hiszi, hogy a képviselői munka ellehetetlenítése is. Gyűjtött 

pár pozitív példát is. Száron 5 nappal, Székesfehérváron, Zuglóban egy héttel, Gárdonyban 13 

nappal az ülés előtt kerül kiküldésre a költségvetés. Véleménye szerint ezen még lehetne 

javítani. Mivel 39 órája volt az egyik legfontosabb dokumentum áttanulmányozására, így azt 

érdemben nem tudja támogatni. 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az érv az szenzációs, ami alapján a képviselő úr nem fogja 

megszavazni a költségvetést, de úgy gondolja, hogy azt amúgy sem szavazná meg. Az asztal 

körül azért ülnek, mert Bicske lakossága hitte azt a képességüket, hogy akár ennyi idő is 

elegendő egy előterjesztés elolvasására. Mindentől függetlenül egy olyan költségvetés van az 

asztalon, olyan költségvetés biztosítja Bicske város működését az elkövetkezendő évben, 

amilyen még nem volt. Akár tetszik, akár nem, a helyzet az ez. 

 

Balázs Péter elmondja, hogy csatlakozna Paszicsnyek képviselőtársa hozzászólásához. A 

határidő nagyon rövid volt. Lehet, hogy nagyon jó a költségvetés, de nem egy könnyed könyv, 

amit csak átolvas, hanem ehhez több idő kell. Ezért ő is tartózkodni fog a szavazáson. 

 

Szabó Bence megköszöni a Pénzügyi Iroda munkatársainak a munkájukat. Abban talán igazat 

ad a képviselőtársainak, hogy az idő rövid volt, bár ő arra esküdött fel, hogy a bicskeieket 

képviseli. Ha ennyi idő volt rá, akkor ennyi. Nem szeretne kifogásokat keresni. Stabil a 

költségvetés, gratulál hozzá. 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy ő is szeretné megköszönni a hivatal minden munkatársának a 

munkáját. Molnár Enikő pénzügyi irodavezető és kollégái december eleje óta dolgoztak ezen a 

költségvetésen. Mire minden összeállt, minden intézményvezetővel megtörtént az egyeztetés 

és mire a könyvvizsgáló véleménye visszaérkezett, ezért korábbi időpontban a kiküldés nem 

tudott megvalósulni. Molnár Enikő és Fritz Gábor gondos munkája segítségével lett ilyen a 

költségvetés. Megköszöni az intézményvezetők gondos munkáját is. Büszke erre a 

költségvetésre. 

 

Paszicsnyek János elmondja, nem azt mondta, hogy nem foglalkozott a költségvetéssel, hanem 

azt, hogy érdemben nem tudja támogatni. Végigolvasott nagyon sok sort, amit tud bizonyítani. 

Jelzett az ülés kezdete előtt jegyző úrnak egy általa vélt számítási hibát, amit Molnár Enikő és 

a jegyző úr helyre tett, hogy az hogyan működik. Ennek ellenére még lennének kérdései, jelezte 

jegyző úrnak, hogy erről szeretne vele beszélni. Szóval ez is azt bizonyítja, hogy ő foglalkozott 

nagyon sok órát ezzel a költségvetéssel. Az, hogy ő milyen mértékig tudta ezt átnézni, hadd 

legyen az ő lelkiismereti kérdése. A politikát nem ő hozta be ehhez az asztalhoz. 

 

Csonka István megjegyzi, hogy az itt dolgozók, akik hosszú időn keresztül éjszakába nyúlóan 

dolgoztak, minden panaszkodás nélkül végezték a munkájukat. Itt jönnek a képbe a képviselők, 

akik azért kerültek ide, mert a választópolgárok őket megválasztották, hogy értük dolgozzanak. 
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Nem hozhatják fel érvként, hogy az idő rövidsége miatt ezt nem tudták áttekinteni. A 

választópolgárokat az érdekli, hogy itt az asztal körül ülők, tudnak-e értük és a városért úgy 

döntéseket hozni, hogy az előre mozdítsa a város érdekeit. A tartózkodás nem azt jelenti, hogy 

elfogadja, vagy nem fogadja el, hanem egyfajta kilépés ebből a döntésből. 

 

Bálint Istvánné nem adja meg a szót Paszicsnyek Jánosnak, Börcs Antal képviselőt illeti meg 

a szó. 

 

Börcs Antal szeretne egy kérdést feltenni Paszicsnyek képviselő úrnak. Ha van egy olyan 

költségvetés, amelynek a mérlege teljesen biztonságos, akkor mit nem lehet abban elfogadni. 

 

Paszicsnyek János azt mondja, hogy sorról sorra nem tudott meggyőződni a valóság 

tartalmáról. 

 

Börcs Antal megkérdezi, nem ebben a városban él a képviselő úr, működik a város. 

 

Paszicsnyek János elmondja, hogy ebben a városban él, de talált olyan sorokat, amikkel még 

lehetne foglalkozni. Az elmúlt évben is több mindent megkérdezett a költségvetéssel 

kapcsolatosan, polgármester asszony meglegyintette, hogy elveszi a szót tőle. Akkor milyen 

együttműködésről beszél Csonka képviselő úr. Továbbra is azt mondja nem ő hozta be a 

politikát. Ami a pénzügyi stabilitást illeti, annak ő is nagyon örül. Azt, hogy a maradékot 

görgetik, az egy megoldás, ezzel nem nagyon lehet mit kezdeni. Végig olvasta a költségvetést, 

de nem tudott vele olyan mértékig foglalkozni, amit önmagától elvárt. 

 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy az előterjesztés utolsó oldala a 31-es melléklet a 2026 

évi tartalék előirányzatát tartalmazza. Erre szeretné felhíni a képviselőtársai figyelmét. A 

tartalék összesen 475 095 287,- Ft. Számára ez azért nagyon jelentős mert 2006-ban, amikor 

előszőr tárgyaltak a költségvetésről, pontosan 500 000 000,- Ft hiány volt a költségvetésben. 

Ez egy szimbolikus szám. 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az elmúlt 20 évet nagyon sok minden befolyásolta. A Magyar 

Kormány 2011-ben úgy döntött, hogy tehermentesíti azokat az önkormányzatokat, akik 

eladósodtak, attól kezdve tudtak talpra állni és onnan tudtak elindulni fölfele. Eljutni oda, ahol 

ma tartanak és megalkotni egy ilyen költségvetést. 

 

Fritz Gábor hozzáteszi, a tényállás tisztázása érdekében a rendelet-tervezetben nem kellett 

semmit helyre tenni, a képviselő úrnak magában kellett helyre tenni az értelmezést. A 

képviselő-testület a képviselő úrral folytatott párbeszéd után változatlan tartalommal látja a 

rendelet-tervezetet. 

 

Bárányos József megjegyzi, hogy őt nagyon bántja Paszicsnyek képviselő úr egyik 

megjegyzése. Hogy mondhatta azt, hogy nem tudott meggyőződni a sorok valóságtartalmáról. 

Ezzel milyen véleményt mond azokról a kollégákról, akik hónapokon keresztül dolgoztak ezen 

a költségvetésen. Milyen véleményt mond a könyvvizsgálóról. Ne haragudjon, de ezt 

visszautasítja. 
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Bálint Istvánné megköszöni, hogy Bárányos képviselő úr ezt kihangsúlyozta. Nem lát több 

jelentkezőt, kéri, aki a rendelet tervezettel egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet 

alkotta: 

 

Bicske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (II. 13.) önkormányzati 

rendelete 

 

Bicske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik 

 

Horváthné Szokoli Tímea és Tölgyes András könyvvizsgálók, 9 óra 29 perckor elhagyják a 

termet. 

 

 

4.) Napirendi pont: A Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető 

szolgáltatásainak igénybevételéért fizetendő díjak megállapításáról 

(24. sz. előterjesztés) 

Bálint Istvánné elmondja, mint képviselőtársai is nyilván tudják a Bicskei Tanuszoda 

intézményvezetője jogosult a szolgáltatási díjak felülvizsgálatára és az infláció mértékével 

történő módosítására. A szolgáltatás biztonságos és folyamatos fenntartása érdekében indokolt 

az árjegyzék inflációt meghaladó mértékű emelése, amelyről a Képviselő-testület dönt. Az 

emelés arányos terhet jelent a szolgáltatásokat igénybe vevők számára, és hozzájárul az 

intézmény pénzügyi egyensúlyának megőrzéséhez. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság 

tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg 

a szó. 

Ő maga elmondja, hogy az uszoda kiemelten teljesít a bevételek tekintetében. Sok évet várt erre 

ez a település, hogy ez a tanuszoda működjön és a gyermekek bírtokba vehessék. Az intézmény 

vezetőjének és minden dolgozójának szeretné megköszönni az ott végzett munkájukat.  

 Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 
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A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2026. (II.13.) HATÁROZATA 

 

A Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető szolgáltatásainak igénybevételéért 

fizetendő díjak megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. jóváhagyja a Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető szolgáltatásainak 

igénybevételéért fizetendő díjak 2026. március 1. napjától történő emelést az 

előterjesztés mellékletét képező árjegyzék szerint; 

 

2. felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a módosított díjak helyben 

szokásos módon történő közzétételéről. 

 

Határidő:  2026.02.13. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

5.) Napirendi pont: Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 

(13. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné ismerteti, képviselőtársai tisztában vannak azzal a ténnyel, hogy az 

önkormányzati képviselő megválasztásától számítva minden év január végéig 

vagyonnyilatkozatot köteles tenni és ahhoz csatolni köteles a vele közös háztartásban élő 

hozzátartozókét is. A vagyonnyilatkozatokat a Város- és Vállalkozásfejlesztés Bizottság tartja 

nyilván és ellenőrzi. A bizottság valamennyi önkormányzati képviselőről külön döntést hozott.  

Megkéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság döntését. 

 

Börcs Antal elmondja, hogy mind a 12 érintett eleget tett ezen kötelezettségének. A bizottság 

5 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg 

a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a kettes számú határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

18/2026. (II.13.) HATÁROZATA 

 

Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Város- és Vállalkozásfejlesztés Bizottság 

elnökének, a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló 

beszámolóját tudomásul veszi. 

 

Határidő: 2026.02.13. 

Felelős: polgármester 

 

 

6.) Napirendi pont: Fejér Vármegye 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 

Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 

(18. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné az előterjesztés ismertetésére felkéri Jegyző urat. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a választások kiírásával a képviselő-testületnek is van 

kötelezettsége. A választási bizottságoknak a választott tagjait a képviselő-testületnek kell 

megválasztania. A szavazatszámláló bizottság és OEVK székhelyként az országgyűlési egyéni 

választókerületi választási bizottság választott tagjainak személyére az OEVI vezető tesz 

javaslatot. Az OEVB tagjainak javasolja a határozatban szereplő személyeket. Valamennyien 

nyilatkoztak, hogy velük szemben összeférhetetlenségi ok nem áll fenn. Felhívja a képviselő-

testület figyelmét, hogy módosító javaslat nem nyújtható be. Kéri, hogy hozza meg a testület a 

döntését. 

Bálint Istvánné köszöni szépen a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. 

Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki határozati javaslatot támogatja, 

az jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

19/2026. (II.13.) HATÁROZATA 
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A Fejér vármegyei 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 

Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a választási eljárásról szóló 

2013. évi XXXVI. törvény 22. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Fejér vármegyei 03. 

számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság  

 

1. tagjának az alábbi személyeket választja meg: 

• Horváthné Dr. Porvay Judit (2462 Martonvásár, Ady Endre utca 3.) 

• Tóth Balázs Károly (2462 Martonvásár, Tátra utca 11.) 

• Dr. Bodrogai László Anzelm (8083 Csákvár, Gánti utca 64.) 

 

2. 1. számú póttagjának az alábbi személyt választja meg: 

• Jármy Kata (8088 Tabajd, Bélápapuszta) 

 

3. 2. számú póttagjának az alábbi személyt választja meg: 

• Szabó Éva (2473 Vál, Kossuth utca 13.) 

 

Határidő: 2026. február 18.  

Felelős: OEVI vezető 

 

 

7.) Napirendi pont: Pályázat kiírása az Akácfa utca 1/D 3. ajtó alatti költségelvű lakás 

bérleti jogviszonyára 

(23. sz. előterjesztés) 

Bálint Istvánné elmondja, a jelenlegi lakó bérleti jogviszonya 2026. március 31. napjáig tart. 

A hatályos lakásrendelet alapján pályázatot kell kiírni. A felhívást elkészítették és csatolták. 

Kéri a testületet a határozati javaslat elfogadására. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. 

Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

  

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2026. (II.13.) HATÁROZATA 

Pályázat kiírása a Bicske, Akácfa u. 1/D 3. ajtó alatti költségelvű lakás bérleti 

jogviszonyára 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
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1. az önkormányzat tulajdonában lévő Bicske, Akácfa u. 1/D 3. ajtó. alatti 55,59 m2 

alapterületű, költségelvű lakás határozott idejű, 3 éves időtartamú bérleti 

jogviszonyára – a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező pályázati kiírás 

szerint – nyílt pályázatot hirdet, 

2. a pályázati felhívását – a helyben szokásos módon – a város honlapján, ill. a 

polgármesteri hivatal hirdetőfalán jelenteti meg, 

3. felkéri a polgármestert, hogy a pályázati feltételeknek megfelelő jelentkezők közül 

tegyen javaslatot a bérlő személyére a Képviselő-testület következő ülésére.  

Határidő: 2026. március 5. 

Felelős: polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi 

 

8.) Napirendi pont: Bicske Város településrendezési eszközök módosításával (Bicske 

4209/33 hrsz-ú ingatlan és környezete) összefüggő eljárás véleményezési szakaszának 

lezárásáról 

(22. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, képviselőtársai is emlékeznek rá, hogy tavaly júliusban az Akácfa 

utca 66. szám alatti ingatlan tulajdonosa, a GNR Kft. jelezte: az ingatlanából mintegy 450–500 

négyzetméter a gyakorlatban közterületként funkcionál, ezért kérte, hogy ez a rész a 

nyilvántartás szerint is önkormányzati tulajdonba kerüljön. Cserébe a szomszédos, 4209/68 

hrsz.-ú önkormányzati ingatlanból tart igényt területre; ennek elvi alapjait tavaly nyáron 

megteremtették és elindították a településrendezési eszközök módosítását. 

Az egyeztetések szabályszerűen lezajlottak, a partnerségi egyeztetés és a véleményezési 

szakasz is lezárult. Mivel a módosítással nő a beépítésre szánt terület nagysága, jogszabályi 

kötelezettség zöldterület vagy véderdő kijelölése, tekintettel arra, hogy a település biológiai 

aktivitásértéke nem csökkenhet. Ezt a kötelezettséget a Bicske külterület 0121/6 hrsz.-ú 

ingatlanon kívánják teljesíteni véderdő kijelölésével. Az állami főépítész jelezte, hogy ehhez 

szükséges a testület kifejezett döntése, ennek megfelelően került megfogalmazásra a határozati 

javaslat. Az előterjesztést a Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök 

urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

Börcs Antal elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni szépen a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. 

Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal 

egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

21/2026. (II.13.) HATÁROZATA 

 

Bicske város településrendezési eszközeinek módosításával (Bicske, belterület 4209/33 

hrsz-ú ingatlan és környezete) összefüggő eljárás véleményezési szakaszának lezárásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. Bicske belterület 4209/33 hrsz-ú ingatlan és környezetére vonatkozó településrendezési 

eszközök módosítására irányuló eljárás partnerségi egyeztetését lezártnak tekinti, 

2. a véleményezési szakaszban érkezett partneri véleményeket megismerte, az azokra 

adott válaszokkal egyetért és azokat elfogadja, 

3. megállapítja, hogy a véleményezési szakasz a településtervek tartalmáról, 

elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet rendelkezéseinek 

megfelelően lefolytatásra került, azt lezártnak tekinti, 

4. megállapítja, hogy a Bicske, külterület 0125/6 hrsz.-ú erdő művelésű ingatlan 

igénybevétele miatt csereerdősítés szükséges a Bicske, külterület 0121/6 hrsz-ú 

ingatlant magában foglaló telektömb területén, ezért a településrendezési eszközök 

módosítása indokolt, 

5. felkéri a polgármestert, hogy az E-TÉR felületen gondoskodjon jelen döntés 

feltöltéséről és a záró szakasz lefolytatását kezdeményezze az állami főépítészi 

hatáskörben eljáró vármegyei kormányhivatalnál. 

 

 

Határidő: 2026. április 30. 

Felelős: polgármester 

 

 

Bálint Istvánné megköszöni a képviselő-testület munkáját és a nyilvános ülést 9 óra 40 perckor 

bezárja. Zárt ülés következik, kéri, hogy csak az arra jogosultak maradjanak a teremben. 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII. 11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Bálint Istvánné Fritz Gábor 

  polgármester jegyző 


